
Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Hythe &Romney &EastWest
DymchurchNorth RuralWest RuralFolkestoneFolkestoneUndecidedOTHERUKIPLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

10710612610810113551906311638705717128616795328220548Unweighted Total

10794102138106134538966114367058166238184126279269548Weighted Total

58515376535728584570274236118164983015214129210
54.6%54.0%51.8%55.4%50.3%42.3%53.1%65.2%68.5%61.5%75.1%60.1%62.8%71.1%68.9%53.5%23.8%54.3%52.4%53.3%

89610884106101910101116141922419
7.5%9.5%5.5%7.5%7.3%5.9%8.2%10.7%9.3%8.4%2.4%13.5%18.2%5.9%4.5%8.6%11.3%6.7%8.2%7.4%

1312711101866713356141522162824538
11.7%12.2%6.8%8.1%9.8%13.6%12.0%6.9%10.8%11.6%7.6%6.6%10.3%8.3%6.1%12.1%12.6%10.1%9.0%9.6%

41372641-5111448498177
3.3%1.0%2.8%5.3%1.7%4.3%8.4%1.2%-4.7%2.7%1.1%1.3%2.5%1.9%4.2%3.4%3.1%2.9%3.0%

142-16--11-1131355386
1.1%4.4%1.6%-0.9%4.6%--1.5%0.7%-0.9%1.7%1.8%0.3%1.4%3.8%1.9%1.0%1.4%

841319162398411372132312253128595
7.8%3.8%12.2%13.5%15.2%17.2%16.4%8.5%6.1%10.1%9.7%10.3%3.8%7.6%9.6%6.3%19.7%11.0%10.6%10.8%

-13--2-1-1-1--3-11344
-1.4%2.8%--1.6%-1.6%-0.5%-1.2%--1.2%-1.1%0.4%1.1%0.8%

4244310141-11-2341079163
3.4%2.3%3.5%2.9%2.6%7.2%2.0%4.6%2.1%-2.6%1.5%-1.2%1.1%2.0%7.9%2.6%3.3%3.0%

1-1314---3----1-64372
1.1%-0.8%2.4%1.1%2.8%---2.5%----0.4%-4.5%1.3%1.0%1.2%

--1111-11---1--213-31
--0.7%0.8%1.1%0.6%-1.3%1.8%---2.0%--1.0%0.9%1.1%-0.6%

101112611------3-31520142028490
9.4%11.3%11.4%4.1%9.9%------4.8%-1.7%6.2%10.8%11.0%7.3%10.4%8.9%

10794102138106134538966114367058166238184126279269548SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Folkestone & Hythe Constituency Poll
Prepared on behalf of Alan Bown

6 Dec 2013
Table 1
Q1. On a scale of 0-10, how likely do you think you will be to vote in the next general election in May 2015, where 10 is definitely will vote and 0 is definitely won't vote?
Base: All Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Hythe &Romney &EastWest
DymchurchNorth RuralWest RuralFolkestoneFolkestoneUndecidedOTHERUKIPLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

98961131039113551906311638675716826814984304197501Unweighted Total

97849113396134538966114366758163224164112259240499Weighted Total

57122221---66--15325272316333366Labour
5.1%8.2%12.7%16.8%21.4%---100.0%--22.1%56.0%2.9%12.1%13.9%14.6%12.9%13.6%13.2%

2123253015----114-3-874539306252114Conservative
22.2%27.0%27.3%22.8%15.7%----100.0%-4.2%-53.2%20.3%23.8%26.4%23.8%21.8%22.8%

546117-32----201216107161632Liberal Democrat
5.5%4.3%6.2%8.0%7.3%-60.7%----29.9%2.1%1.0%7.1%5.8%6.2%6.2%6.7%6.5%

1718152118--89--201073053297335789UKIP
17.7%22.1%16.5%15.9%18.5%--100.0%--56.2%15.3%12.7%18.4%23.7%17.9%6.3%12.6%23.5%17.9%

93145-21---102-379581221Another Party (Net)
9.0%3.1%0.7%3.2%4.9%-39.3%---27.6%3.7%-2.1%3.1%5.5%4.3%3.2%5.2%4.2%

----1-1---1---1---11National Front
----1.1%-2.0%---3.0%---0.5%---0.4%0.2%

33142-12---61-14535812Green
3.2%3.1%0.7%3.2%1.7%-22.9%---16.6%2.1%-0.5%1.7%3.2%2.9%1.7%3.2%2.4%

2-----2------2--2-22Monster Raving
1.7%-----3.1%------1.0%--1.4%-0.7%0.3%Loony

4---2-6---31-124-426Party not listed
4.1%---2.1%-11.3%---8.0%1.6%-0.7%1.0%2.3%-1.5%0.9%1.2%

3223243421134----51617325039448351134Undecided
33.5%27.6%26.4%25.4%21.9%100.0%----14.3%24.0%29.3%19.7%22.5%24.1%39.6%32.0%21.3%26.8%

7791010-----11-425153241943Refused
7.1%7.8%10.2%7.9%10.2%-----1.8%0.9%-2.7%11.2%9.0%2.7%9.2%7.8%8.6%

97849113396134538966114366758163224164112259240499SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Folkestone & Hythe Constituency Poll
Prepared on behalf of Alan Bown

6 Dec 2013
Table 2
Q2. Voting Intention Tables - Normal Weighted Table
Q2. If that general election were to be held tomorrow, which party do you think you would be most likely to vote for in your Folkestone & Hythe constituency?
Base: Respondents would vote in General Election
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Hythe &Romney &EastWest
DymchurchNorth RuralWest RuralFolkestoneFolkestoneUndecidedOTHERUKIPLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

98961131039113551906311638675716826814984304197501Unweighted Total

9988891319412053927011838706217623917093259242501Weighted Total

67122422---70--17356312514353570Labour
5.7%7.8%13.1%18.7%23.0%---100.0%--24.6%56.6%3.2%12.9%14.8%15.6%13.5%14.6%14.0%

2424243016----118-3-945041276652118Conservative
24.2%27.4%27.5%22.8%16.7%----100.0%-4.3%-53.4%20.9%24.1%29.3%25.7%21.3%23.5%

546117-33----201216116161633Liberal Democrat
4.7%4.5%6.6%8.4%7.5%-61.4%----28.6%2.3%1.1%6.7%6.2%6.5%6.3%6.7%6.5%

1720152218--92--231183357296316192UKIP
17.5%22.8%16.4%17.0%19.2%--100.0%--59.0%15.8%13.4%18.6%24.0%17.2%6.2%12.2%25.1%18.4%

93144-20---103-3710491120Another Party (Net)
8.7%3.5%0.8%3.3%3.8%-38.6%---25.4%4.2%-1.6%3.0%5.7%3.9%3.6%4.6%4.1%

----1-1---1---1---11National Front
----0.7%-1.2%---1.7%---0.3%---0.3%0.1%

33141-12---62-14635712Green
3.4%3.5%0.8%3.3%1.0%-23.6%---15.8%2.4%-0.5%1.8%3.3%2.9%2.0%3.0%2.5%

1-----1------1--1-11Monster Raving
1.0%-----1.8%------0.5%--1.0%-0.4%0.2%Loony

4---2-6---31-124-426Party not listed
4.3%---2.1%-12.0%---8.0%1.8%-0.5%0.9%2.5%-1.6%0.9%1.3%

3122212818120----51517345138327446120Undecided
31.4%25.6%23.7%21.0%19.3%100.0%----14.1%21.4%27.7%19.2%21.2%22.3%34.6%28.7%19.0%24.0%

87111210-----11-527164262147Refused
7.8%8.5%11.8%8.8%10.5%-----1.6%1.0%-2.9%11.4%9.7%3.9%10.0%8.7%9.4%

9988891319412053927011838706217623917093259242501SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Folkestone & Hythe Constituency Poll
Prepared on behalf of Alan Bown

6 Dec 2013
Table 3
Q2. Voting Intention Tables - Normal Weighted Table and Likelihood Weighting
Q2. If that general election were to be held tomorrow, which party do you think you would be most likely to vote for in your Folkestone & Hythe constituency?
Base: Respondents would vote in General Election

Prepared by Survation on behalf of Alan Bown
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Hythe &Romney &EastWest
DymchurchNorth RuralWest RuralFolkestoneFolkestoneUndecidedOTHERUKIPLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

5762716961-5190631163050411281759847180140320Unweighted Total

6058579266-53927011832544513716111657159175333Weighted Total

67122422---70--17356312514353570Labour
9.4%11.9%20.3%26.7%32.8%---100.0%--31.7%78.3%4.1%19.1%21.8%25.4%22.0%20.3%21.1%

2424243016----118-3-945041276652118Conservative
39.7%41.5%42.7%32.4%23.8%----100.0%-5.6%-68.6%31.0%35.4%47.6%41.9%29.5%35.4%

546117-33----201216116161633Liberal Democrat
7.7%6.8%10.3%11.9%10.7%-61.4%----36.9%3.2%1.4%9.9%9.1%10.6%10.3%9.2%9.7%

1720152218--92--231183357296316192UKIP
28.7%34.5%25.5%24.2%27.3%--100.0%--69.9%20.4%18.6%23.9%35.6%25.3%10.1%19.9%34.7%27.7%

93144-20---103-3710491120Another Party (Net)
14.4%5.3%1.2%4.8%5.5%-38.6%---30.1%5.4%-2.0%4.4%8.4%6.4%5.9%6.3%6.1%

----1-1---1---1---11National Front
----1.0%-1.2%---2.0%---0.4%---0.4%0.2%

33141-12---62-14635712Green
5.7%5.3%1.2%4.8%1.4%-23.6%---18.7%3.0%-0.7%2.7%4.8%4.7%3.3%4.2%3.7%

1-----1------1--1-11Monster Raving
1.6%-----1.8%------0.7%--1.7%-0.5%0.3%Loony

4---2-6---31-124-426Party not listed
7.1%---3.1%-12.0%---9.5%2.3%-0.6%1.3%3.6%-2.6%1.2%1.9%

6058579266-53927011832544513716111657159175333SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%-100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Folkestone & Hythe Constituency Poll
Prepared on behalf of Alan Bown

6 Dec 2013
Table 4
Q2. Voting Intention Tables - Normal Weighted Table and Likelihood Weighting
Q2. If that general election were to be held tomorrow, which party do you think you would be most likely to vote for in your Folkestone & Hythe constituency?
Base: Respondents would vote in General Election and Excluding DK/Refused

Prepared by Survation on behalf of Alan Bown
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Hythe &Romney &EastWest
DymchurchNorth RuralWest RuralFolkestoneFolkestoneUndecidedOTHERUKIPLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

5762716961-5190631163050411281759847180140320Unweighted Total

5854588865-53896611430504112614811065152170323Weighted Total

2926313423-18531853181714576549286676142I like their
49.8%47.3%54.3%37.9%35.2%-34.2%59.7%26.6%46.3%59.9%34.3%33.3%45.1%43.8%44.3%43.7%43.1%44.8%44.0%policies

1--31--212---32215-5I like their party
1.7%--3.4%1.8%--2.1%1.8%1.8%---2.4%1.3%1.9%1.8%3.4%-1.6%leader

---12-1--3-1-3112224I like the candidate
---1.3%3.7%-1.4%--2.4%-1.5%-2.2%0.5%1.1%2.5%1.3%1.0%1.1%

9661110-11519821271320148192342I dislike another
15.9%11.6%10.6%12.2%15.2%-20.0%5.6%28.4%6.8%8.3%24.7%18.1%10.0%13.7%12.6%12.5%12.8%13.3%13.1%party and want to

stop them winning
(tactical)

65676-101821562101710392130As a general protest
11.0%9.3%10.0%8.3%9.1%-18.7%20.0%2.7%0.7%15.1%12.4%6.1%8.1%11.4%9.3%5.0%5.9%12.5%9.4%

22121-211411-4421617Local party good for
3.0%3.0%1.0%2.4%1.7%-2.9%1.2%1.4%3.1%3.2%1.2%-3.5%2.7%1.9%1.5%4.0%0.6%2.2%area

6772211-6-1532-51224241613312253Always voted for
10.3%12.4%12.9%25.0%16.6%-10.6%-23.3%28.0%-10.9%29.8%19.3%16.0%14.8%20.1%20.1%13.1%16.4%them (tribal

loyalty)

596811-61010124751216158152539Something else
8.3%16.4%11.2%9.4%16.9%-12.1%11.4%15.8%10.9%13.5%14.9%12.8%9.5%10.5%14.1%12.9%9.6%14.6%12.2%

5854588865-53896611430504112614811065152170323SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%-100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Folkestone & Hythe Constituency Poll
Prepared on behalf of Alan Bown

6 Dec 2013
Table 5
Q3. What is your main reason for wanting to vote for [that party] ?
Base: Respondents would vote in General Election but Excluding DK/Refused

Prepared by Survation on behalf of Alan Bown
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Hythe &Romney &EastWest
DymchurchNorth RuralWest RuralFolkestoneFolkestoneUndecidedOTHERUKIPLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

1621181817--90--211073059265395190Unweighted Total

1718152118--89--201073053297335789Weighted Total

73614--21--4--12153351621Conservative
40.5%15.7%40.7%6.2%23.4%--23.9%--17.6%--40.8%28.2%11.8%42.3%15.5%28.8%23.9%

2221---8--113234-348Labour
12.3%11.0%14.7%5.5%---8.4%--3.0%11.4%38.2%7.3%5.9%15.0%-10.0%7.4%8.4%

-1-13--5--12--41-145Liberal Democrat
-4.9%-5.5%18.2%--5.9%--5.8%19.4%--7.8%4.0%-3.6%7.3%5.9%

13333--13--421573321013Another Party (Net)
6.3%13.6%21.2%12.4%19.6%--14.4%--18.9%24.2%11.0%15.6%13.7%9.1%41.2%7.3%18.5%14.4%

-1-----1--1---1---11BNP
-4.9%-----1.0%--4.5%---1.7%---1.6%1.0%

---1---1-----11---11National Front
---6.2%---1.5%-----4.4%2.5%---2.3%1.5%

-22----4--111113-224Green
-8.7%12.7%----3.9%--5.3%8.3%11.0%2.7%1.6%9.1%-4.9%3.4%3.9%

--1-1--2-----11-1-22Monster Raving
--8.5%-6.1%--2.6%-----4.3%2.0%-18.1%-4.2%2.6%Loony

1--12--5--22-13-2145Party not listed
6.3%--6.2%13.5%--5.3%--9.2%15.9%-4.4%5.9%-23.1%2.3%7.1%5.3%

773116--35--9341021121171835Would not vote
40.9%39.5%23.3%53.2%33.3%--39.1%--44.1%33.5%50.8%31.9%40.3%42.3%16.5%51.1%32.1%39.1%

-3-41--7--21-125-437Dont know
-15.3%-17.2%5.4%--8.3%--10.6%11.4%-4.4%4.2%17.8%-12.5%5.9%8.3%

1718152118--89--201073053297335789SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%--100.0%--100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Folkestone & Hythe Constituency Poll
Prepared on behalf of Alan Bown

6 Dec 2013
Table 6
Q4.1. Imagine for a moment that there was no UKIP candidate standing in your Folkestone & Hythe constituency. Which of the other parties would you
then be most likely to vote for in the next election, or would you not vote?
Base: UKIP Respondents

Prepared by Survation on behalf of Alan Bown
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Hythe &Romney &EastWest
DymchurchNorth RuralWest RuralFolkestoneFolkestoneUndecidedOTHERUKIPLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

58141818---63--14324311913362763Unweighted Total

57122221---66--15325272316333366Weighted Total

1--3----4--1114--314Conservative
15.3%--14.2%----5.9%--6.3%4.1%19.8%14.5%--7.9%4.0%5.9%

-2-12---5--14-2-3325UKIP
-23.5%-4.2%11.7%---7.5%--6.6%12.3%-8.6%-15.8%9.9%5.0%7.5%

-3244---13--7216525813Liberal Democrat
-47.3%16.5%17.4%17.9%---19.2%--45.4%7.7%27.7%20.4%21.4%14.2%14.0%24.4%19.2%

3-221---8--331251618Another Party (Net)
57.7%-13.1%10.5%4.7%---11.6%--18.2%9.5%24.8%7.9%20.4%5.6%19.0%4.1%11.6%

3--2----5--12124-415Green
57.7%--10.5%----7.9%--7.9%6.5%24.8%5.6%16.2%-11.6%4.1%7.9%

--2-1---2--21-1112-2Party not listed
--13.1%-4.7%---3.7%--10.3%3.0%-2.2%4.2%5.6%7.4%-3.7%

11548---20--115-89381220Would not vote
27.0%19.8%44.7%18.4%41.4%---30.9%--9.1%47.3%-31.3%37.7%20.9%24.8%37.2%30.9%

-1385---16--2615578816Dont know
-9.4%25.7%35.3%24.4%---24.9%--14.4%19.1%27.7%17.4%20.5%43.5%24.4%25.4%24.9%

57122221---66--15325272316333366SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%---100.0%--100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Folkestone & Hythe Constituency Poll
Prepared on behalf of Alan Bown

6 Dec 2013
Table 7
Q4.2. Imagine for a moment that there was no Labour candidate standing in your Folkestone & Hythe constituency. Which of the other parties would you
then be most likely to vote for in the next election, or would you not vote?
Base: Labour Respondents

Prepared by Survation on behalf of Alan Bown
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Hythe &Romney &EastWest
DymchurchNorth RuralWest RuralFolkestoneFolkestoneUndecidedOTHERUKIPLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

2326312214----116-3-905837217541116Unweighted Total

2123253015----114-3-874539306252114Weighted Total

433------9---6171379Labour
17.0%12.8%11.3%------8.2%---7.3%3.3%17.8%3.1%4.1%13.1%8.2%

52663----22-1-171084121022UKIP
22.3%9.2%23.6%20.5%20.5%----19.3%-30.3%-19.2%22.3%20.2%13.4%18.7%20.0%19.3%

36673----25-1-201012319625Liberal Democrat
15.1%25.7%25.9%22.4%19.2%----22.0%-34.8%-23.4%21.4%31.7%10.3%31.3%11.2%22.0%

2-11-----4---2121314Another Party (Net)
9.8%-3.0%4.7%-----3.7%---2.4%1.7%5.4%4.8%4.7%2.6%3.7%

2-11-----4---2121314Green
9.8%-3.0%4.7%-----3.7%---2.4%1.7%5.4%4.8%4.7%2.6%3.7%

66755----29-1-231379131629Would not vote
28.7%25.4%27.9%16.6%33.5%----25.3%-34.8%-26.5%28.8%17.0%30.9%21.1%30.3%25.3%

262114----24---1810311121224Dont know
7.1%26.8%8.3%35.8%26.8%----21.4%---21.1%22.5%7.9%37.6%20.2%23.0%21.4%

2123253015----114-3-874539306252114SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%----100.0%-100.0%-100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Folkestone & Hythe Constituency Poll
Prepared on behalf of Alan Bown

6 Dec 2013
Table 8
Q4.3. Imagine for a moment that there was no Conservative Party candidate standing in your Folkestone & Hythe constituency. Which of the other parties would
you then be most likely to vote for in the next election, or would you not vote?
Base: Conservative Respondents

Prepared by Survation on behalf of Alan Bown
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Hythe &Romney &EastWest
DymchurchNorth RuralWest RuralFolkestoneFolkestoneUndecidedOTHERUKIPLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

54788-32----20211985201232Unweighted Total

546117-32----201216107161632Weighted Total

--254-11----71-5148311Labour
--37.4%49.2%51.9%-34.1%----33.5%100.0%-34.0%14.2%61.9%47.6%20.6%34.1%

1-1-2-4----3--22-224Conservative
25.4%-18.7%-21.8%-12.2%----13.0%--9.7%25.3%-9.5%14.9%12.2%

1311--6----3--313246Another Party (Net)
14.5%77.7%22.6%12.3%--19.1%----16.4%--17.2%8.5%38.1%13.7%24.5%19.1%

-2----2----1---11112Green
-59.9%----6.7%----6.8%---8.5%19.6%5.0%8.4%6.7%

1111--4----2--3-1134Party not listed
14.5%17.8%22.6%12.3%--12.4%----9.6%--17.2%-18.4%8.7%16.0%12.4%

3--32-8----4-244-358Would not vote
60.1%--26.3%26.2%-24.3%----20.4%-100.0%23.3%43.6%-16.7%31.8%24.3%

-111--3----3--31-213Dont know
-22.3%21.3%12.3%--10.3%----16.6%--15.9%8.5%-12.5%8.1%10.3%

546117-32----201216107161632SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%-100.0%----100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Folkestone & Hythe Constituency Poll
Prepared on behalf of Alan Bown

6 Dec 2013
Table 9
Q4.4. Imagine for a moment that there was no Liberal Democrat candidate standing in your Folkestone & Hythe constituency.
Which of the other parties would you then be most likely to vote for in the next election, or would you not vote?
Base: Liberal Democrat Respondents
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